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BESZÁMOLÓ 

1. nap 

Első megállónk Arad, ahol a megbékélés koszorúját helyeztük el a Szabadság-

szobornál, amely a 19. század végén az osztrák-magyar megbékélést szolgálta, a 20. 

század azonban erősen megtépázta. Ezután a Mikszáth Kálmán által a „várak 

királyának” nevezett vajdahunyadi várban gyönyörködtünk. Fehéregyházán 

megkoszorúztuk a Petőfi Emlékhelyet. Déva várát az autóbuszból csodálhattuk meg, 

felújítás miatt most nem látogatható. Este érkeztünk meg Székelyszentlélekre, a 

Becsali Panzióba, ahol nemcsak érkezésünkkor, hanem minden egyes nap estéjén 

szívélyesen, kedvesen fogadtak bennünket.  

 
 

 



 
 

 

 
 

 



2. nap 

„Csíkország” nevezetességeit látogattuk meg. Az odavezető úton koszorút helyeztünk 

el a Tolvajos tetőn a Hármas keresztnél. Itt a csátaljai diákok előadásában 

meghallgattuk a Székely himnuszt. Ezután Csíkszeredában felkerestük a Makovecz 

Imre által tervezett Millenniumi Templomot. Majd a Mikó-várba mentünk, amelyben 

a Csíki Székely Múzeum kap helyet. A múzeumban betekintést kaptunk a székely 

emberek mindennapjaiba. Ezt követően Csíksomlyón megnéztük a csíksomlyói 

kegytemplomot és felzarándokoltunk a Csíksomlyói Salvator-kápolnához. Máréfalvára 

érkezve átadtuk adományainkat a Böjte Csaba szerzetes által fenntartott Összefogás 

Házában. Házi limonádé kortyoltunk és meséltek nekünk a házban lakó gyerekekről, a 

házban folyó munkáról. Róza mama konyháján degeszre ettük magunkat a méltán 

híres máréfalvi tejfölös lepénnyel. A Máréfalvi Rozetta Egyesület táncosai néptánc 

bemutatót tartottak nekünk, majd közösen rophattuk velük a táncokat. 

 
 

 



 

 

 



 



 
 

 

3. nap 

Megtekintettük a Medve-tavat. Majd Parajdra utaztunk, hogy felkeressük Európa egyik 

legnagyobb sótartalékával rendelkező bányáját. Megfigyeltük a Só-szorost. 

Megnézhettük a sótömbök feldolgozását. Tanulói kiselőadás keretében megismertük 

Rapsóné mondáját. Korondon a kirakodóvásár portékáiban gyönyörködhettünk. A 

gyerekek kis szabadidő eltöltése közben apró emléktárgyakat vásároltak. Farkaslakán 

felkerestük Tamási Áron szülőhelyét. Tanulói kiselőadás keretében felelevenítettük 

életét, megemlítettük főbb műveit. Emlékhelyén koszorút helyeztünk el. Szejkefürdőn 

Orbán Balázs sírját kerestük fel. Itt szintén tanulói kiselőadás keretében hallgattuk meg 

életrajzi eseményeit, majd megkoszorúztuk sírját. Megtekintettük a Mini Erdély 

kiállítást és sétáltunk a székelykapuk alatt. A székelykapukról részletes és ügyes 

kiselőadást hallgattunk meg egy tanuló által. 

 

 



 
 

4. nap 

Túravezető segítségével bejártuk a Gyilkos-tó és a Békás-szoros látnivalóit. 

Megismertük kialakulásuk történetét. A valódi földrajzi okokat, de nagyon érdekesek 

voltak a hozzájuk kapcsolódó mondák is, amelyeket a tanulóktól hallgattunk meg. 

Madéfalva felé vezető úton hazafelé koszorút helyeztünk el az emlékműnél. 



 

 
 

 
5. nap 

Látogatást tettünk Kisbaconban, Benedek Elek emlékházában, ahol előadást 

hallgattunk meg életéről. Koszorút helyeztünk el szobránál. A gyerekek játékos 



feladatlap kitöltésével önállóan ismerkedtek meg Székelyudvarhely látnivalóival. 

Utána jól megérdemelt jégkrémet fogyasztottak el.  

Látogatást tettünk a városházán is. 

 

 



 

 

6. nap 

Tovább folytattuk utunkat, immár hazafelé. Torockón megcsodáltuk az UNESCO által 

világörökség részévé vált fehér házakat és Székelykövet. Megismertük a falu 

történetét. Elérkeztünk Erdély igazi kapujába, ahol rövid pihenőre megálltunk a Király-

hágón. Arany János szülőfalujában, Nagyszalontán is megálltunk. Megnéztük az Arany 

János Emlékmúzeumot, szobránál verseket hallgattunk meg a tanulóktól, majd 

koszorút helyeztünk el.  

 

 



 

 

 

Élményekkel gazdagon tértünk haza! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


